

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, избивший до смерти знакомого**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 33-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в сентябре 2019 года обвиняемый по просьбе знакомой пришел к ней домой поговорить с ее супругом, который злоупотреблял спиртным. Он вызвал последнего в гараж, где между ними произошла ссора. Во время конфликта обвиняемый ударил несколько раз собеседника черенком от лопаты в живот. Потерпевший смог убежать из гаража, добраться до отдела полиции, расположенного неподалеку, и рассказать о произошедшем. Полицейские вызвали «скорую помощь», потерпевшего госпитализировали, однако спасти его не удалось, от полученных повреждений он скончался. Злоумышленник был задержан, со следствием он не сотрудничал, вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1440920>